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C-1. Anna leirta a rémai szamokat 1-t6l 30-ig novekvé sorrendben. Béla is leirta ugyanezeket a
rémai szamokat, de 6 abécé-sorrendben. Hany helyen egyezik meg a két sorrend? (3 pont)

C-2. Mennyi lehet legfeljebb a maradék, ha egy kétjegyli szamot elosztunk szamjegyei 6sszegével?
(3 pont)

C-3. Az Albrecht Diirer Gimnézium 9.c osztdlydban a fitik és a lanyok koziil négyen-négyen szeretik
a matekot. Hanyféleképpen alakulhat meg az osztdly Diirer-csapata, ha a csapatnak harom matekot
szereté didkbdl kell allnia és kell legyen benne legalabb egy lany (méds megkotés nincs és a csapaton
beliili sorrend nem szamit). (3 pont)

C-4. Az ABCDEF szabélyos 0tszog DE oldalara kifelé
megszerkesztettitk az £ DX szabalyos haromszoget. Va-
lamint a BC' oldalara kifelé megszerkesztettiitk a C BPQ
négyzetet. Hany fokos a PAX szog? (3 pont)

C-5. Kozos végallomasukrél az 1-es villamos 6 percenként, a 2-es villamos 10 percenként, a 3-as
villamos 15 percenként indul. Atlagosan hany méasodpercenként indul villamos a végallomésr6l?
(4 pont)

C-6. Hany homortszoge lehet legfeljebb egy 1471-sz6gnek? (homoruszognek nevezziik a 180 foknél
nagyobb szoget) (4 pont)

C-7. Mennyi az ab szorzat lehetséges legnagyobb értéke, ha a és b pozitiv egész szamok és %Jr% =17
(4 pont)

C-8. Hanyféle téglatestet lehet épiteni 20 darab 3 x 1 x 1-es téglatestb6l? Két téglatest kiillonbozo,
ha oldalhosszai mésok, az nem szamit, hogy hogyan épitjiik 0ssze a kis téglatestekbaol. (4 pont)

C-9. Kijeloliink 10 pontot egy papirlapon. Ezutan egy 1épésben 6ssze kell kotniink két pontot egy
gorbe vonallal, és rajzolnunk kell egy Gj pontot a vonalra. Két szabaly van: egy pontbdl legfeljebb
harom vonal indulhat és két vonal nem metszheti egymést. Legfeljebb hany 1épésiink lehet? (5 pont)
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C-10. Egy kockabdl minden élével parhuzamosan ki- 4
vagtunk egy-egy négyzet alaptt hasabot az abran lathato
moédon. A hasdb alapjidnak (a négyzetnek) oldalhossza
harmada a kocka élhosszdnak. Mekkora az igy kapott
test felszine dm2-ben, ha a térfogata 160 dm3? (5 pont)

C-11. Legfeljebb hany mez6jét szinezhetjiik be egy 7 x 7T-es tablazatnak, ha azt szeretnénk, hogy
ne legyen négy olyan mez6 beszinezve, melyek kozéppontjai a tablazat oldalaival parhuzamos oldala
téglalapot alkotnak? (5 pont)

C-12. Egy hangya sétal az dbran. Az 1-es pontbdl indul, és mindig csak a nyilnak megfelel6 irdnyban
halad. Barmelyik vonalon 1 percig tart végigmennie. Ha egy pontba érkezik, és ezel6tt paratlan szamu
alkalommal jart itt, akkor egyenesen tovibbmegy az eggyel nagyobb sorszamu pontba. Ellenben, ha
ezel6tt paros szamu alkalommal jart itt, akkor visszamegy az 1-es pontba. Kivétel ez aldl az 1-es pont,
ahonnan mindig tovibbmegy a 2-esbe, és a 7-es pont, ahol befejezi a sétajat. Hany percig sétél a
hangya?

(5 pont)

C-13. Az ABC haromszog C' csicsanal derékszog van.
Allitsunk egy BADE négyzetet az atfogéra. Messe a D
C' cstcsndl levo szogfelezd BA-t F-ben és ED-t G-ben.
Ha CA = 24 és CB = 10, mennyi az ADGF négyszog
tertilete? (6 pont)
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C-14. Melyik a legkisebb n, hogy egy n c¢m oldali szabélyos haromszog kirakhaté az alabbi alakzat
néhany példanyabdl? Az alakzat kis haromszogeinek oldala 1 em.

Vv

(6 pont)

C-15. Melyik az a legnagyobb n egész szam, amelyre igaz, hogy egy szabalyos n-szog csticsait ki lehet
szinezni pirosra és kékre ugy, hogy ne legyen olyan egyenld szard haromszog, amelynek mindharom
csticsa ugyanolyan szin(i? (6 pont)

C-16. Néhany telepiilés van egy egyenes folyé két partjan. Az egyik oldalon 7 telepiilés van sorban a
parton, mig a mésik oldalon 5. Szeretnénk egyenes hidakat épiteni, melyek egy-egy telepiilést kétnek
Ossze a két partrél. A hidak nem keresztez6dhetnek, és el kell tudnunk jutni barmelyik telepiilésbol
barmelyik masikba csak ezen hidak segitségével. A telepiilések kozott csak hidakon kozlekedhetiink.
Héanyféle elrendezésben épithetjiik meg a hidakat? (6 pont)

C-17. Egy 99 x 99-es sakktdbla minden mezejében van egy érme, kezdetben irassal felfelé. Egy
lépésben kivalaszthatunk egy sorban vagy egy oszlopban négy egymas melletti mezot, majd az azokon
1év6 négy érmét megforditjuk. Hany olyan mezé van, melyre elérhetd véges sok 1épésen beliil, hogy
csak azon az egy mezén legyen iras, az Osszes tobbin fej? (7 pont)

C-18. Az ABC haromszogben C-nél derékszog van, AC = 6, BC = 8. Az AB oldal belsején
van a D pont felvéve A-t6l 30/11 tavolsdgra. A P pont az ABC koriil irt korének C-t6l kiilonbozé
metszéspontja a C'D egyenessel. Mekkora a C'P tavolsag négyzete? (7 pont)

C-19. Az 1,2,..,
bérmelyik két részhalmaz metszete néhény egymést koveté szam (az is j6, ha egy darab szdm a
metszet)? (7 pont)

101 szamoknak legfeljebb hany olyan nemiires részhalmazat valaszthatjuk ki, hogy

C-20. 2010-en iilnek egy kerek asztal koriil. Andrasnak adunk egy cukrot. Majd elindulunk és az
Andrastol jobbra 1l 1. embernek is adunk egy cukrot, majd az (1 + 2).-nak is adunk egy cukrot,
majd az (1 4+ 2 + 3).-nak is adunk egy cukrot, ..., végil az (14 2 + -+ 4+ 2009). embernek is adunk
egy cukrot. Hanyan kaptak Gsszesen cukrot? (7 pont)

Megolddkulcs:
C-1.| 15| C-5.| 180 | C-9. | 29| C-13.|338 | C-17.| 576
C-2.| 15| C-6. | 1468 | C-10. | 288 || C-14. | 12 || C-18. 80
C-3.| 52| C-7. 32| C-11.| 21 || C-15. 81 C-19. | 2601
C-4.| 111 || C-8. 10 || C-12. | 94 || C-16. | 210 || C-20. | 408




